



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ  
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ СПОЖИВАЧІВ

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,  
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби

Лапа В.І.

(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від 18.10. 2019 р.

№ 12.2-18-31/23957

Об'єкт експертизи Косметична продукція ТМ НіПП Babysanft: Крем-гель для душу НіПП Babysanft; Пінка для вмивання та миття рук НіПП Babysanft; Пінка для вмивання та миття рук (наповнювач) НіПП Babysanft

виготовлений у відповідності із законодавством країни-виробника  
(ІУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за УКТЗЕД 3401300000

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи Ввезення. Косметична продукція. оптова та роздрібна торгівля

Країна-виробник Швейцарія, «MIBELLE AG Cosmetics» (MIBELLE Cosmetics), вул. Болімагтштрассе 1, м. Букс, 5033

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи Україна, ТОВ «ХіПП Україна», просп. Голосіївський, буд. 1, м. Київ, 03127, тел./факс 537-66-77, Код за ЄДРПОУ 32524959

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну Контракт додано до додатку до документації, що супроводжує вантаж

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам:  
Індекс шкіро-подразнюючої дії – 0 балів; мікробіологічний контроль: кількість мезофільних аеробних та факультативно-анаеробних мікроорганізмів КУО/г (см<sup>3</sup>) < 100, бактерії сем. Enterobacteriaceae в 1 г (см<sup>3</sup>) – відсутні, Staphylococcus aureus в 1 г (см<sup>3</sup>) – відсутні, Pseudomonas aeruginosa в 1 г (см<sup>3</sup>) – відсутні, кількість дріжджів та пліснявих грибів КУО/г (см<sup>3</sup>) - відсутні відповідно до вимог ДСанПіН 2.2.9.027-99 «Державні санітарні



правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості», затв. постановою Головного державного санітарного лікаря України № 27 від 01.07.1999 р.

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є:

Косметична продукція ТМ НіРР Babysanft: Крем-гель для душі НіРР Babysanft; Пінка для вмивання та миття рук НіРР Babysanft; Пінка для вмивання та миття рук (наповнювач) НіРР Babysanft може бути використана згідно з призначенням та способом, вказаним на етикетках. Реалізація продукції через торгівлю при умові дотримання вимог транспортування і зберігання.

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи за наданими заявником зразками косметична продукція ТМ НіРР Babysanft: Крем-гель для душі НіРР Babysanft; Пінка для вмивання та миття рук НіРР Babysanft; Пінка для вмивання та миття рук (наповнювач) НіРР Babysanft відповідає вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку може бути використана в заявленій сфері застосування.

Термін придатності повинен бути наданий на етикетці

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо повинна бути надана етикетка.

Висновок дійсний п'ять років

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні підлягає  
документальному контролю

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні підлягає  
державному контролю, який здійснюється посадовою особою контролюючого органу в зонах митного контролю на митній території України

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку: контроль продукції згідно ДСанПІН 2.2.9.027-99 «Державні санітарні правила і норми безпеки продукції парфумерно-косметичної промисловості» за показником шкіро-подразнюючої дії, періодичність контролю один раз на рік.

Комісія з питань державної санітарно-епідеміологічної експертизи ДУ «Інститут громадського здоров'я ім. О.М. Марзєєва НАМНУ» 02094, м. Київ, вул. Попудренка, 50, тел.: (044) 559-34-22.

(найменування місцезнаходження, телефон, факс, E-mail, WWW)

Протокол експертизи № 1258 від 23.10.2019 р.

(N протоколу, дата його затвердження)

Заст. голови експертної комісії

Бабій В.Ф.

(прізвище, ім'я, по батькові)

(підпис)

